

Augusztus 20.

VIRÁGKARNEVÁL TÖBB SZÁZEZER ÉRDEKLŐDŐVEL

Közös virágkocsival Debrecenben

Több millió szál virág, 13 virágkocsi, történelmi ihletettség, több száz-ezer érdeklődő, magyarországi és külföldi művészeti csoportok bemutatkozása – ezek jellemezték az idén Debrecen legnagyobb nyári kulturális fesztiválját, az augusztus 20-án 42. alkalommal megrendezett virágkarnevált. Hargita, Hajdú-Bihar és Bihar megyét közös virágkocsi képviselte, ami végül a zsűri különdíját is megkapta.

HN-információ

Az old timerek és a felvirágozott kerékpárok felvonulása után indult meg a karneváli menet a Nagyszőlőstől, a Református Nagytemplom mellett elhaladva a Nagyerdei Stadionba. Utóbbi több mint negyven éve a végállomása a virágkocsik és a művészeti csoportok seregszemléjének, de az idén utolsó alkalommal volt az, mivel lebontják, és a helyén épül fel a DVSC futballcsapatának új stadionja.

Az idei virágkompozíciókat a hagyományosan megjelenő mesefigurák mellett a történelmi ihletettség hatotta át: most először a debreceni nyitókocsi fanfárosai hagyományos tógájuk helyett Bocskai-viseletben szólaltatták meg hangszerüket.

Lisztől Borsószem királykisasszonyig

A menet élén Szent István királyra és országépítő, államalapító munkájára utalóan haladt a Szent Koronát, az országalmát és a jogart ábrázoló kompozíció. Debrecen virágkocsiját a 650 évvel ezelőtti városalapítás ihlette, felidézve, hogy 1361-ben I. (Nagy) Lajos Anjou-herceg idején szerzett városi rangot.

Bihar, Hargita és Hajdú-Bihar megye közös kocsiján a székely-hun-magyar mondakör szakrális alakja, Csaba királyfi vonult végig a városban, a ceglédiek kocsiján pedig maga Kosuth Lajos érkezett meg Debrecenbe augusztus 20-án. Ott volt a menet-



Hargita, Bihar és Hajdú-Bihar megye közös virágkocsija a debreceni karneválon. Különdíjat érdemelt

ben fehér zongorájával Liszt Ferenc virágalkaja csak úgy, mint Kölcsey Ferencé, de nagy sikert aratott a *Nyilas Misi pakkot kapott* című kompozíció is, akárcsak az autókat, a csodaszarvast vagy a Borsószem királykisasszonyt megelevenítő kompozíció. A virágkocsik között magyarországi és külföldi művészeti csoportok szórakoztatták a közönséget a menetben. Az idei karneválra Kínából, Indiából, Törökországból, Olaszországból, Görögországból, Grúziából, Lengyelországból is érkeztek táncosok, és a

virágairól méltán híres Hollandia ugyancsak képviseltette magát.

Küldöndj a közös virágkocsinak

Hajdú-Bihar, Bihar és Hargita megye közös virágos kocsiján a Csaba királyfi, Ady Endrét és a Fehérlófiát ábrázoló virágkompozíciót az eseményt világszerte élőben közvetítő Duna TV különdíjban részesítette. Bodó Sándor, a Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés elnökének meghívására a virágokkal díszített

kocsik felvonulását Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke is megtekintette Radu Ţirle Bihar megyei tanácselnök társaságában a megyeháza erkélyéről. Az eseményen jelen volt Antal István parlamenti képviselő, illetve Szabó Ödön, Bihar megyei és Bende Sándor, Hargita megyei tanácsos is.

„Az államalapítás és a magyarság összetartozásának ünnepén oda kell hogy figyeljünk egymás értékeire, és felhívjuk ezeket a világ figyelmét, hogy mindenki büszkén élhesse

meg magyarságát a mindennapi gondoktól függetlenül is” – mondta az ünnepségen Borboly Csaba. A tanácselnök hangsúlyozta, a Partium és a Székelyföld összefogásának eredménye a közös virágkocsi, amely az egész világ számára üzeni, hogy Erdély létezik és jövője van. Bodó Sándor elnök szerint az összefogás jegyében megszervezett események a mindennapos önkormányzati együttműködés, a folyamatos egyeztetések látványos megnyilvánulásai és részeredményei.

HIRDETÉSEK

Zöldenergia-források a Tuborg Greenfest Fél-sziget Fesztiválon

A Hargita Megye Tanácsa keretében működő Hargita Megyei Energiatakarékosági Közzolgálat idén először jelentkezik a Fél-sziget Fesztiválon saját sátorral. Célunk az alternatív energiaforrások ismertetése és szemléltetése előadások és különböző érdekes kísérletek által. A nap, szél és víz segítségével előállított energia köztudottan egyre népszerűbb világszerte, ám korántsem annyira elterjedt, mint ahogyan azt szennyezett környezetünk megkívánja. Az alternatív energiák előállítása pedig nagyon egyszerű és nem is költséges. Ennek bebizonyítására és szemléltetésére vállalkozunk az Energia-sátorban, amelyet a Fél-sziget Fesztivál minden napján felkereshetnek az érdeklődők.

Programunk széles választékot kínál, és minden korosztály számára érdekes lehet. A vállalkozókedvűek nap mint nap különböző kísérletek segítségével próbálhatnak a vízből áramot előállítani, a fesztiválozók feltölthetik nálunk mobiltelefonjukat napenergia felhasználásával, ezenkívül mindenki próbára teheti ismereteit egy rövid kvízzjátékban is, melyen a legjobb eredményeket elért látogatókat díjazni is fogjuk. A nap folyamán bemutatjuk a napenergiás rendszerek működését, az érdeklődők láthatnak majd napkollektort is, és megérthetik annak gyakorlati működését. Azok, akiket komolyabban érdekel az alternatív energiák előállításának és felhasználásának kérdése, hétvégén naponta 12 órással kezdettel meghallgathatnak egy-egy rövid előadást, melyeket a szakterülettel foglalkozó fiatalok tartanak majd.

Az Energia-sátor csütörtöktől vasárnapig 11 és 17 óra között várja a Fél-sziget Parkban mindazokat, akik ki szeretnék próbálni az alternatív energiák előállításának módjait, illetve jobban meg szeretnék ismerni azok működését.



Napelemes tücsök



Napelemes kisautó

Eladó Csíksomlyón 4 áron fekvő, új építésű családi ház 160 m² hasznos területtel, dupla garázzsal, jó megközelíthetőséggel, kitűnő panorámával, igényes környezetben. Érdeklődni lehet a 0742 296 567-es telefonszámon.

ApiPark



apicom
építünk!

Állami támogatással az Új Ház Program keretén belül is megvásárolható az ingatlan!